





















# فلپائن میں زلزلے سے مرنے والوں کی تعداد سات ہوئی



فلپائن 18 نومبر (یو این آئی) فلپائن کے شمال مغربی حصے میں واقع ایک جزیرے پر واقع ایک علاقے میں زلزلے کی شدت کو 8.6 کر دیا اور لاکھوں شخصوں کے لئے گھبراہٹ مچا رہا ہے۔ زلزلے کے نتیجے میں کم از کم 7 افراد ہلاک ہوئے اور 7.6 کے زلزلے کی شدت کو 7.6 کر دیا۔ زلزلے کے باعث کئی تھیں میں ہلاک ہوئے اور کئی زخمی ہوئے۔ زلزلے کے باعث کئی تھیں میں ہلاک ہوئے اور کئی زخمی ہوئے۔ زلزلے کے باعث کئی تھیں میں ہلاک ہوئے اور کئی زخمی ہوئے۔

# افغانستان میں تین مختلف حادثات میں 24 افراد زخمی

کابل 18 نومبر (یو این آئی۔ ڈیپا) افغانستان میں گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران ایک ایک حادثہ میں 24 افراد زخمی ہوئے۔ یہ حادثے مختلف جگہوں پر رونما ہوئے۔ ایک حادثہ میں دو افراد ہلاک ہوئے اور کئی زخمی ہوئے۔ دوسرے حادثے میں ایک شخص ہلاک ہو گیا اور کئی زخمی ہوئے۔ تیسرے حادثے میں دو افراد ہلاک ہوئے اور کئی زخمی ہوئے۔

# اسرائیلی فوج کا خان یونس میں رہائشی عمارت پر حملہ 26 فلسطینی شہید



18 نومبر (یو این آئی) اسرائیلی فوج نے فلسطین کے علاقے خان یونس میں ایک رہائشی عمارت پر حملہ کر دیا جس میں 20 سے زائد افراد شہید ہوئے۔ عمارت میں رہنے والے فلسطینیوں کی تعداد 26 افراد تھی۔ اسرائیلی فوج نے حملے کے بعد اس علاقے کو خالی کر دیا۔ اسرائیلی فوج نے فلسطینیوں کو ہراسہ دلانے کے لئے ایسے حملے کیے ہیں۔ فلسطینیوں نے اسرائیلی فوج کے خلاف احتجاجی مظاہرے کیے۔

# ایروڈان سے براہ راست بات چیت ضروری ہے: اولاف شولس



ایروڈان سے براہ راست بات چیت ضروری ہے۔ اولاف شولس نے کہا کہ روس اور یوکرین کے درمیان جاری تنازعہ پر فوری طور پر براہ راست بات چیت کی ضرورت ہے۔ شولس نے کہا کہ دونوں فریقوں کو براہ راست بات چیت کرنی چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ براہ راست بات چیت سے تنازعہ ختم ہو سکتا ہے۔ شولس نے کہا کہ روس اور یوکرین کے درمیان جاری تنازعہ پر فوری طور پر براہ راست بات چیت کی ضرورت ہے۔

# سودی عرب نے غزہ کے لیے تین ایئر بیسز بھیج دیں



ریاض 18 نومبر (یو این آئی) سعودی عرب نے اسرائیلی جارحیت کے خلاف غزہ کے لیے تین ایئر بیسز بھیج دیے ہیں۔ سعودی عرب نے کہا کہ اسرائیلی جارحیت کو ختم کرنے کے لئے یہ اقدام ضروری ہے۔ سعودی عرب نے کہا کہ اسرائیلی جارحیت کو ختم کرنے کے لئے یہ اقدام ضروری ہے۔

# بین الاقوامی عدالت کا شام کو تشدد کے خلاف اقدامات کا حکم

تھیبوڈین الاقوامی عدالت نے شام کے خلاف اقدامات کا حکم دیا ہے۔ عدالت نے کہا کہ شام کو تشدد کو ختم کرنے کے لئے اقدامات کرنے چاہیے۔ عدالت نے کہا کہ شام کو تشدد کو ختم کرنے کے لئے اقدامات کرنے چاہیے۔



